
 

 

 

    Installatiehandleiding  
 
Montage aanwijzingen:  
Voor de installatie van dit armatuur volgt u onderstaande stappen:  
      
1.  Zorg ervoor dat de stroom uitgeschakeld is voordat u met de montage 

begint. De lamp dient bovengronds geplaatst te worden.  
     

2.  Zorg ervoor dat u een lichtbron plaatst dat overeenstemt met het type en 
wattage zoals staat aangegeven op de verpakking.  
Draai de ring van de lamp nauw aansluitend tegen het rubber.  

      
3.  Schroef de lamp vast op de grondanker.   
      
4.  Plaats de grondanker stevig in de grond.   
      
5.  Vervolgens kunt u de stekker in het stopcontact steken en is de spot  

direct klaar voor gebruik.    
      
6.  Het watergaatje dient naar de onderzijde gericht te zijn.  
        
       
   

      Installation instructions  
 
Assembly and installation:  
For the installation of this lamp follow the steps below:   
      
1.  Make sure the power is switched off before the Assembly begins.
 The lamp should be placed above the ground   
     
2.  Make sure you put a light bulb corresponding to the type and wattage as 

indicated on the packaging. 
Rotate the lamp ring tightly against the rubber.   

      
3.  Screw the bulb stuck on the ground anchor.   
      
4.  Place the ground anchor firmly in the ground.   
      
5.  Then you can put the plug in the electric point, and the spot is ready for  

use.       
6.  The watering hole must be directed downwards.   
      
       
  

    Montageanleitung  
 
Installationsanleitung:  
Folgen Sie für die Installation dieser Leuchte den Schritten unten:  
        
1.  Stellen Sie sicher, dass die Macht ausgeschaltet ist bevor die Installation 

beginnt. Die Lampe sollte über dem Boden platziert werden.  
 
2.  Stellen Sie sicher, Sie setzen eine Lichtquelle entsprechend der Art und Leistung 

wie auf der Verpackung angegeben.   
 Drehen Sie den Lampe Ring dicht gegen das Gummi.  
        

3.  Schraube die Lampe fest auf den Boden-Anker.   
       
4.  Legen Sie die Boden-Anker fest in den Boden.   
       
5.  Dann konnen Sie der Stecker auf die Steckdose stecken und ist die Spot  

fertig.      
   
6.  Das Wasserloch must zu die unterseite dirigiert sein.  
        

         
Technische gegevens / Technical data / Technische Daten: 
       
  
Artikelnummer/Article number: 7469    
     
Lichtbron/Lightsource/Lichtquelle: GU10     
Electric wire: 2.0m H05RN-F 3x1M² with European plug 
Lamp body: Ø60x288mm 
Hole: 4mm 
Glass: Tempered Glass 
Material: Stainless Steel with Black Painting  
Voltage: 220V - 240V 50Hz 
MAX: 35W 
IP44       
  
Garantie/guarantee/Garantie: 1 jaar     
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http://www.zazzle.nl/het_symbool_van_de_identiteit_van_duitsland_d_p_sticker-217663674554077851

